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Το έργο DIVERSITe ολοκληρώνεται με το τελικό 

συνέδριο και τη συνάντηση των εταίρων στο 

Oberwart της Αυστρίας 
Το πρόγραμμα DIVERSITe ανακοινώνει με υπερηφάνεια την επιτυχή ολοκλήρωση 

του τελικού συνεδρίου και της συνάντησης των εταίρων που πραγματοποιήθηκε στο 

Oberwart της Αυστρίας. Η εκδήλωση αυτή αποτέλεσε το αποκορύφωμα μιας 

πρωτοποριακής πρωτοβουλίας που αποσκοπούσε στην ενίσχυση των πρακτικών 

διαχείρισης της πολυμορφίας σε όλες τις επιχειρήσεις σε όλα τα κράτη μέλη. 

 

Σημαντικά σημεία του τελικού συνεδρίου 

Το τελικό συνέδριο συγκέντρωσε τους εταίρους του έργου, τους ενδιαφερόμενους 

φορείς και τους συμμετέχοντες για να γιορτάσουν τα επιτεύγματα του έργου 

DIVERSITe και να μοιραστούν ιδέες σχετικά με τον αντίκτυπο της διαχείρισης της 

πολυμορφίας στον εργασιακό χώρο. Τα κυριότερα σημεία του συνεδρίου 

περιελάμβαναν: 

● Επιτεύγματα του έργου: Οι παρουσιάσεις παρουσίασαν τα ορόσημα και τις 

επιτυχίες του έργου DIVERSITe, συμπεριλαμβανομένης της ανάπτυξης 

διαδραστικών ηλεκτρονικών περιοδικών, μαθησιακών ενοτήτων που 

βασίζονται σε smartphone και των ολοκληρωμένων προγραμμάτων κατάρτισης 

που υλοποιήθηκαν μέσω των δραστηριοτήτων μάθησης, διδασκαλίας και 

κατάρτισης (LTTA) στην Πορτογαλία. 



                                                                                              
 

 

● Ευκαιρίες δικτύωσης: Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να συνδεθούν, να 

ανταλλάξουν ιδέες και να διερευνήσουν πιθανές συνεργασίες για την 

προώθηση των στόχων της πολυμορφίας και της ενσωμάτωσης στους 

οργανισμούς τους. 

Συνάντηση εταίρων 

Σε συνδυασμό με το τελικό συνέδριο, οι εταίροι του έργου DIVERSITe 

πραγματοποίησαν μια τελική συνάντηση για να εξετάσουν τα αποτελέσματα του έργου 

και να σχεδιάσουν μελλοντικές πρωτοβουλίες. Η συνάντηση έδωσε την ευκαιρία να 

αναλογιστούν τις συνεργατικές προσπάθειες που συνέβαλαν στην επιτυχία του έργου 

και να χαράξουν στρατηγική για τη διατήρηση της δυναμικής που αναπτύχθηκε κατά 

τη διάρκεια του έργου. 

 

Ανατροφοδότηση των συμμετεχόντων 

Τα σχόλια από το τελικό συνέδριο και τη συνάντηση των εταίρων ήταν συντριπτικά 

θετικά. Οι συμμετέχοντες εκτίμησαν την ευκαιρία να μάθουν από άτομα του κλάδου, 

να συμμετάσχουν σε ουσιαστικές συζητήσεις και να συνδεθούν με επαγγελματίες που 

είναι αφοσιωμένοι στην προώθηση της πολυμορφίας και της ενσωμάτωσης της στον 

εργασιακό χώρο. 



                                                                                              
 

 

Μελλοντικές κατευθύνσεις 

Με βάση την επιτυχία του έργου DIVERSITe, οι εταίροι δεσμεύονται να συνεχίσουν τις 

προσπάθειές τους για την προώθηση των πρακτικών διαχείρισης της πολυμορφίας. 

Τα σχέδια για μελλοντικές πρωτοβουλίες περιλαμβάνουν τη διερεύνηση νέων 

ευκαιριών συνεργασίας και την περαιτέρω βελτίωση των εργαλείων και στρατηγικών 

για την αποτελεσματική διαχείριση της πολυμορφίας. 

Στοιχεία επικοινωνίας 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο DIVERSITe, επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση https://diversiteproject.eu/.  

 

https://diversiteproject.eu/
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